

两部委启动景区票价整治： 1年内不得出新涨价方案

新华社北京9月8日电 国家发展改革委8日宣布，将自2015年9月至2016年8月在全国开展为期一年的景区门票价格专项整治工作。专项整治期间，对实行政府定价、政府指导价的景区，各地原则上不出台新的上调门票价格方案。

国家发展改革委同国家旅游局下发《关于开展景区门票价格专项整治工作的通知》。整治重点是经营者不执行价格政策，侵害消费者合法权益等违法违规行为，政府有关部门制定门票价格中违反定价规则、程序规定的行为及门票价格虚高等问题。

《通知》要求，实行政府定价、政府指导价管理的景区，不

严格执行规定的价格水平或浮动幅度，擅自增设收费项目、提高门票价格，通过违规设置“园中园”、临时门票、不同景区联票等形式变相提高门票价格，不落实门票价格减免优惠政策，或采取价格欺诈等侵害消费者合法权益的，应立即纠正，依法予以处罚；对实行市场调节价的景区，门票价格明显偏高，社会反映强烈的，由价格主管部门开展成本调查，引导适当降价；各类景区未按规定明码标价的，应立即纠正，并依法予以处罚，保障消费者知情权、选择权。

发展改革委价格司有关负责人说，此次专项整治工作不同以往的一个特点是，不仅强

调规范经营者的价格行为，同时对地方价格主管部门依法定价提出具体要求。

根据《通知》，各地价格主管部门在调价过程中，未依法履行门票价格成本监审、听证、信息公开等程序的，应在依法履行各项规定程序基础上，审核现行价格水平的合理性，并相应调整；未严格执行国家有关景区门票价格调整间隔期、幅度规定的，应恢复至上调前的价格水平，或按规定重新核定、相应降低价格水平；除法律、法规明确规定外，将门票收入用于景区正常运营以外其他开支以及门票收入超出景区正常运营需要的，应相应下调门票价格。

《通知》要求，各地价格主管部门要加强市场监管。采取集中检查、随机抽查、暗访等形式，及时发现、依法从严查处各类违法违规行为。充分发挥12358价格举报系统作用，及时处理群众反映的景区乱收费行为。对执法查处的典型案件通过媒体曝光。在国庆等法定节假日期间，进一步加大旅游市场巡查力度，对各类价格违法行为快速反应、即时立案、及时处理、迅速反馈。

《通知》提出，建立景区质量等级评定与门票价格水平惩戒联动机制。建立健全门票价格科学管理长效机制，在总结各地经验基础上，研究制定深化景区门票价格改革的意见。

天津港爆炸事故

遇难人数升至162人

据新华社天津9月8日电 8日，天津港爆炸事故进入第28天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至9月8日下午3时，共发现遇难者人数162人，较前一日增加1人。

新发现的遇难者为“其他人员”。截至目前，已发现的162名遇难者全部确认身份。其中，公安消防人员23人，天津港消防人员73人，民警11人，其他人员55人。

目前，尚有失联人员11人，其中包括公安消防人员1人，天津港消防人员7人，其他人员3人。

住院治疗人数248人，其中危重症3人，重症5人。累计出院550人，较前一日增加7人。

受损房屋收购价 按房价1.3倍执行

据新华社天津9月8日电 随着受损房屋评估机构将投票选出，天津港爆炸事故受损房屋处置进入实质阶段。记者8日从天津滨海新区政府获悉，对于选择收购房屋的业主，首个价格将按照房价的1.3倍执行。

滨海新区政府相关人员介绍，对于爆炸影响受损房屋，业主选择收购方式的，按照以8月11日为评估基准日评估的市场价同居民购买住宅合同价相比的高值乘以1.3确定收购价格，其中“0.3”倍是另给予的一次性综合赔偿费。

滨海新区政府表示，在受损房屋被收购后，收购企业拥有对房屋的处置权，因此，业主在收到购房款前须将房屋内财产搬出并办理房屋移交手续。房屋移交后，未搬出财产的视为放弃处置权。对于房屋收购业主的后续购房及还贷问题，目前滨海新区也出台了详细政策。目前在原住宅周边有近800套保障房可供申请，均价在每平方米6370元到8800元之间。

如果受损房屋是业主首套房，在房屋被收购后再次购买房屋，可享受首套房的相关政策。房屋处置范围内居民将受损住房出售或退回后，申请个人公积金贷款，计算公积金可贷额度时，不再将住房公积金账户余额作为核定标准，不影响居民购房贷款额度。

“东方之星”翻沉百日 安监总局：事件仍在调查

本报讯9月8日是“东方之星”翻沉百日，“东方之星”逝者家属提供的国家安全生产监督管理总局对事件调查进展的告知书表示，“东方之星”客轮翻沉事件仍处于调查阶段。

9月8日这一天，“东方之星”沉船遇难者家属正忙着准备百日祭，同时也等待事故调查结果，很多家属感慨，不知道这100天是怎么熬过来的。

有家属曾通过网上向国家安监总局提交了申请，以期获得“东方之星”沉船事件调查进度及资料，随后安监总局回复，对该申请，安监总局将在2015年9月8日予以答复。而这一天，恰好是“东方之星”客轮翻沉百日。

9月8日，“东方之星”逝者家属向记者提供了安监总局的回复——安监总局2015年第38号文《依申请公开政府信息办理结果告知书》。

告知书指出，经查，“东方之星”号客轮翻沉之后，党中央、国务院高度重视，对该事件调查提出明确要求，客轮翻沉原因必须通过科学的鉴定论证、必要的模拟实验，才能最终确定，以确保调查结论经得起科学和历史的检验。

目前，国务院“东方之星”号客轮翻沉事件调查组正在紧张开展调查工作，即国务院“东方之星”号客轮翻沉事件仍处于调查阶段。

告知书还提到，待该事件调查结束，并按程序报请国务院批准后，安监总局将会及时向社会公开调查结论。（长江）



天津596.5米高117大厦封顶

9月8日，117大厦混凝土泵送高度达621米，创世界之最。当日，位于天津滨海高新技术产业开发区的天津117大厦正式封顶，结构高度达596.5米。之后117大厦将进入主体全面装修阶段，预计2016年底投入使用。 新华社发

我省首批3名特赦犯出狱

本报讯昨日，根据国家主席特赦令，河南首批被特赦的3名罪犯分别走出监狱。

国家主席习近平8月29日签署主席特赦令，根据十二届全国人大常委会第十六次会议8月29日通过的全国人大常委会关于特赦部分服刑罪犯的决定，对参加过抗日战争、解放战争等四类服刑罪犯实行特赦。记者全程跟访了解到，河南首批被特赦的3人分别羁押于河南省第二监

狱、新乡监狱、许昌监狱。

昨日早上7点30分，记者赶到豫北某监狱，10点30分，河南省法院系统、监管系统和检察系统的相关人员来到监狱，向被特赦人范明理（化名）宣读了法院的特赦相关法律文书，记者在现场看到，85岁的范明理面色红润，微笑着走出监舍大楼，难以掩饰自己被特赦的喜悦之情。

范明理，今年85岁，2003年

6月至11月期间，范与孙某等人，伪造公文等证件、假冒军人身份，伪造中央军委特批名额，承诺将高校落榜生送到军事院校学习，将来转为正式干部，骗取140余名家长每人8万至10万元不等，共计1900余万元。

2003年，140余名家长发现受骗后报警，警方将时年72岁的范抓获归案。

2006年7月，北京市二中院以范等6人犯诈骗罪，伪造武装

部队公文罪，判处范无期徒刑，其他嫌犯被判14年到3年的有期徒刑。

记者从相关部门了解到，范早年曾参加过抗日战争，本人多次立功受奖。曾因玩弄女性、陷害他人、冒充中央领导，被劳动教养和判刑。

记者还了解到，在昨日上午同一时间，我省另外两名特赦犯分别从许昌监狱、新乡监狱得以释放。（晚宗）

郭美美涉赌案明天开审 与干爹关系将大白天下

本报讯 记者昨日从北京市东城区人民法院获悉，备受关注的郭美美、赵晓来开设赌场案将于9月10日依法适用普通程序公开审理。

2014年7月，正值世界杯足球赛期间，北京警方打掉了一个组织赌球的犯罪团伙。该团伙在境外赌博网站开户，通过电话等形式下注，进行赌球违

法犯罪活动。

7月9日，北京警方抓获正在参与网络赌球的郭美美。5天后，郭美美等人因涉嫌赌博罪被东城公安分局刑事拘留。8月20日，郭美美被东城区检察院以涉嫌开设赌场罪依法批准逮捕。警方查明，郭美美先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博。2013年2月，郭美美策

划在北京开设赌场，由其生活助理吕某出面，在朝阳区北京公馆西塔楼以月租1.9万元的价格租下一套房屋用于设赌。

随后，郭美美购置了赌桌、筹码、POS机。此后，郭美美每次都是自己聘请专业发牌手，找专人负责赌资结算，并打电话或发微信邀请“朋友”上门赌博，她本人抽取3%至5%的返

点作为“水钱”。

经初步核实，郭美美开设赌局的每场赌资金额都在百万元以上，她个人“抽水”非法牟利数十万元。

今年5月28日，东城法院决定对此案立案审理。随着案件的审理，备受关注的郭美美与“干爹”王某的关系、赵晓来的身份等问题也将大白于天下。（宗和）